

我国计划开放1000米以下的空域

明年底,合肥人可在家门口买飞机

躲避拥堵的车流,开着小型飞机去上班;开着直升机将危重病人及时送到医院……这些看似不可能的事情三五年后或可一一成为现实——我国计划开放1000米以下的空域。消息一出,激起层层涟漪。业内人士预期,此举将为中国通用飞机的上下游产业带来数万亿的市场空间。

昨日,记者特意前往民航安徽安全监管办公室、空管中心等部门进行采访,一探究竟。
记者 王玉



资料图片

低空开放,刺激私人飞机起航

据民航安徽监管办相关负责人介绍,中国通用航空发展慢,主要原因是低空空域没有开放。今后,低空空域改革开放后,刺激着一部分人购买私人飞机的欲望,我省航空现状或将发生很大的改变。

该负责人表示,根据目前执行的空中安全飞行规定,飞机的飞行首先需要具备通用航空飞行的资质,同时在申请航线时,

还需要进行相关手续的审批,具体的审批备案程序会很繁琐,包括飞行员的审查等各个方面,一般很难成行。

据介绍,通用航空是指除军事、警务、海关缉私飞行和公共航空运输飞行以外的航空活动。如果1000米以下的低空空域改革后,也就意味着允许轻型固定翼飞机和直升机等一些小型飞机飞行。

不久,合肥人也可以办空中婚礼

在上海、江苏、江西、山东等省市,都有各自的通用航空公司落户。那么安徽有通用航空公司吗?昨日记者在采访中了解到,目前安徽鼎宏航空科技发展有限公司(下称“鼎宏公司”)将在年底成立子公司——安徽通用航空公司,届时将结束安徽没有通用航空公司的历史。

昨日,鼎宏公司董事长李涛对记者说,目前安徽通用航空公司正在进行前期筹备,预计年底将正式挂牌。在本月底,公司

购置的一架价值360万元的直升机将飞回合肥。

据李涛介绍,目前公司已有5名具备飞行资质的航空教练员,待通用公司成立后,直升机到家,公司将开始通用航空的飞行。这其中包括,商务用机、空中医疗救援以及私人飞行等;之前落成的安医大急救中心的顶楼,停靠直升机将可以实现;就连帅哥靓女们向往的空中婚礼,也可以租用这架飞机去实现。

明年底,可在家门口买私人飞机

据悉,安徽通用航空公司成立后,鼎宏公司还将在明年成立中国第一家真正意义上的飞行俱乐部。

目前在安徽,人们想报名学飞机驾驶,只能到四川、山东、上海、广州等地,而且私人学飞行驾驶比一般航空公司的学员要贵,从进校到出校所有的费用加起来大概要70~

100万。昨日记者在采访中了解到,鼎宏公司即将成立的飞行俱乐部,将会进行飞行培训,目前初步计划一年费用在30万元左右。

此外,明年底,该公司将在合肥组装、生产safari两人座直升机,届时,持有飞行驾照的“雄鹰”们,可在家门口买到自己的私人飞机。

开放低空飞行将产生万亿产业链

据业内人士介绍,通用航空低空空域的改革,拉动效应很强,包括前端的制造业和后端的服务业,产业链条连带关系很紧密。

一位资深专家举了个例子,美国由于通用航空的持续增长,每年给美国带来相当于1500亿美元的经济价值,提供126万5千个就业机会。中国随着经

济持续快速发展和人民生活水平的不断提高,预计今后10年,我国通用航空年均增长将在10%以上。此前,民航部门曾预测,到2012年我国通用航空及其带动的产业将形成1万亿元人民币以上的市场容量,其中平均每年直升机工业本身和相关产业的产值将超过150亿美元。

背景资料:

昨日,国务院、中央军委公布了《关于深化我国低空空域管理改革的意见》,对深化低空空域管理改革作出部署,也第一次对中国低空空域的开放排定了时间表。此次意见中提出,我国计划开放的是1000米以下的空域。开放的空域将主要

允许轻型固定翼飞机和直升机等一些小型飞机飞行。中国低空空域开放将按照试点、推广、深化三个阶段逐步推进改革,即2011年前在局部地区进行改革试点,2011年至2015年底前在全国推广试点,2016年至2020年进一步深化改革。

合肥冬季女兵征集初审开始

视力不达标直接 pass 体重偏轻也会落选



“现在很多年轻女孩子热衷于减肥,殊不知体重偏轻也会影响征兵的录取。”据介绍,此次女兵征集的身体初检标准中,身高必须达到1米62,体重则不能超过和低于标准体重的15%。“标准体重的计算方法是:(身高-110)kg。”

年龄、“学历证明”要求很严

此次征集女兵的年龄为2010年年满18至19岁,全日制普通高等学校应届毕业生年龄不超过22岁。而根据本人志愿,也可征集部分年满17岁的2010年高中应届毕业生入伍。

而此次女兵征集也只征集普通高中和普通高等学校的应届毕业生,在校大一一律不征集。“这次政治初审,除了要核对居民常住户口簿和身份证、毕业证之外,普通高中的应届毕业生还要查验高考准考证和高考成绩单。”合肥警备军分区的工作人员告诉记者,有些女孩子高考之后就把高考准考证和成绩单丢了,按规定也是不能录取的。

据悉,此次应征女青年应为合肥市常住户口,户口簿与身份证信息不一致的,以户口簿为准。

由偏“才艺”转向重“体能”

记者在合肥警备军分区门口张贴的初检人员公示名单上看到,专科以

上学历的应征者几乎占据了半壁江山,其中不乏高考成绩超过600分的“尖子生”。

据介绍,初检初审符合条件的女兵将统一送检,接受更严格的选拔。而今年与往年不同的是,不再要求女兵展示才艺,而是改为体能测试。

星报讯(孟令生 记者 李婉婷/文 李超钰/图) 昨天,合肥市2010年女兵征集的政治初审和身体初检工作全面展开。近300名适龄女青年经网上报名通过筛选进入初审,高学历者占据了半壁江山。而初检当天,就有不少人因视力和体重不达标而被军营“拒之门外”。

视力和体重成最大“拦路虎”

负责检查视力的医生告诉记者,这次初检对于视力的要求并不算太高,高中应届毕业生要求右眼4.7、左眼4.5,大学应届毕业生则要求右眼4.6、左眼4.5,“但是还是有不少女青年视力不达标。”

腰间盘突出 颈椎病 云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用地研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。
专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活

性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰抬物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。一个疗程只需18天。

咨询电话:
0551-3187325
地址:合肥市三孝口养生大药房
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)